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Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..12η/2020.. ∆ηµόσια Τακτική 
Συνεδρίαση Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας είστε 
µέλος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα 
πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 
29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την 10η Μαρτίου 2020 ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:00.. 
για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέµατα: 
 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ/ΤΜ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση οριστικής κατακύρωσης αποτελέσµατος και ανακήρυξη 
οριστικού αναδόχου του συνοπτικού διαγωνισµού για την “Παροχή Υπηρεσίας 
Ηχητικής και Φωτιστικής Κάλυψης των Εκδηλώσεων του ∆ήµου ∆ιονύσου”, 
συνολικού προϋπολογισµού πενήντα εννέα χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα έξι 
ευρώ και δεκαέξι λεπτών (59.996,16€) συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση οριστικής κατακύρωσης αποτελέσµατος συνοπτικού 
διαγωνισµού και ανακήρυξη οριστικού αναδόχου του συνοπτικού διαγωνισµού 
για την ““Προµήθεια υπολογιστών, εκτυπωτών και λοιπού Μηχανογραφικού 
Εξοπλισµού του ∆ήµου ∆ιονύσου” συνολικού προϋπολογισµού 64.477,98€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ». 



ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση των Πρακτικών Νο.1 & Νο.2 του Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου για την υπηρεσία αποκοµιδής 
βιοαποδοµήσιµων υλικών». 
 
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΘΕΜΑ 4ο:«ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ». 
ΘΕΜΑ 5ο:«ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ». 
ΘΕΜΑ 6ο:«ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΟΥ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ». 
 
∆/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ 7ο: «Άµεση και Επείγουσα Ανάγκη για την Προµήθεια Υπηρεσίας 
Μηχανηµάτων Έργου για τον Εκχιονισµό του Οδικού ∆ικτύου των ∆ηµοτικών 
Ενοτήτων Σταµάτας, ∆ιονύσου και Ροδόπολης του ∆ήµου ∆ιονύσου στις 30 
∆εκεµβρίου 2019». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Άµεση και Επείγουσα Ανάγκη για την Προµήθεια Υπηρεσίας 
Μηχανηµάτων Έργου για τον Εκχιονισµό του Οδικού ∆ικτύου των ∆ηµοτικών 
Ενοτήτων Σταµάτας, ∆ιονύσου και Ροδόπολης του ∆ήµου ∆ιονύσου στις 6 & 7 
Ιανουαρίου 2020». 
 
ΤΜ. ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 9ο:«Εξειδίκευση δαπάνης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης 
παρουσίασης βιβλίου του Μίµη ∆οµάζου µε τίτλο “Μυστικά και … άλλες 
αποκαλύψεις”». 
ΘΕΜΑ 10ο:« Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την  εταιρεία “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ”  για 
ενίσχυση  κοινωνικών δοµών του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για ενίσχυση της Παιδικής 
& Νεανικής Χορωδίας  του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 12ο:« Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση 
Αποκριάτικης εκδήλωσης του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο:« Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για ενίσχυση της Παιδικής 
& Νεανικής Χορωδίας  του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ   για την ενίσχυση της 
Παιδικής & Νεανικής χορωδίας του  ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 15ο:« Αποδοχή δωρεάς: ∆ΩΡΩΕΠΙΤΑΓΩΝ από ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ  
Α.Ε.Ε. για την εκδήλωση πρωτοχρονιάτικης πίτας, η οποία 
πραγµατοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο ∆ροσιάς για τη ∆οµή: Ζωγραφικής 
Ενηλίκων και Παιδιών” καθώς και για την κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της 
Παιδικής Νεανικής Χορωδίας του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 16ο:« Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία “Β.Σ. 
ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ-
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 



ΘΕΜΑ 18ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από το SUPER MARKET ΜΕΤΡΟ 
ΑΕΒΕ  για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου ». 
 
 
                                                   Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 
        
                                                    
                            
 
                                                                    Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 

1. Κοινοποίηση: 
1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. Γεν. Γραµµατέα του ∆ήµου. 
5. ∆/νσεις του ∆ήµου. 
6. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
7. Ιστοσελίδα του ∆ήµου. 

 
Σηµειώσεις:  

� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων 
και συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες 
υπηρεσίες του ∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και 
πιο αναλυτική ενηµέρωση. 

� Τα τακτικά µέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύµατος να 
παραβρεθούν στη συνεδρίαση παρακαλούνται να ενηµερώσουν 
εγκαίρως τον πρόεδρο προκειµένου για την αναπλήρωσή τους. 

� Οι προϊστάµενοι των διευθύνσεων ή των τµηµάτων που έχουν θέµατα 
προς συζήτηση παρακαλούνται να παρευρίσκονται στη συνεδρίαση.  


